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LeHmp o6ecnevyeHust
Kayecmea obpa3oeaHusi

MOoAYIIb: PT1 ®N3UKA 1

Papuyc-BekTop Toukn A oTHOCUTENbHO Hauyana KOOpAMHAT MEHSIETCS CO BPEMEHEM MO 3aKOHY

7 =2t% — 3tj. Bce BennumHbl pefcTaBneHsl B eanHnuax CU. Moaynb ckopocTtu Toukn A vepes 1 ¢ ot
Havyana oTcyeTa paBeH m/c.
Omeem 3anuwume ¢ moyHocmeto Ao Ueno20 yucna

Ouck paguycom 10 cm R Bpallaetcs Tak, 4To 3aBUCUMOCTb YITIOBOMO YCKOPEHUS TOUEK, Nexallmx Ha oboae

[vcKa, OT BpeMeHW 3a4aeTcs ypaBHEeHNeM € = 2t%. Bce BenmumHbI npeacTtaeneHbl B eavHuuax CU. Yrnosas
CKOPOCTb TOHEK Ha 06ofe OMCKa B KOHLIE TPETbEN CeKYHbl OT Hayarna ABWKeHUs1 paBHa paga/c-.
Omeem 3anuwume ¢ MoYHoCmMbio A0 Ues1020 Yucna

Ecnm vactuua aewketcs B nnockoctn O XY us nonoxenns g = 4o = 0 co ckopocTbio

v=2i+ 3tj (M/c), TO ypaBHeHMWe TpaeKTopun YacTuLbl ByaeT UMeTb Bua

1)y:2:1:—|—%.’1,‘2 3)y:%;1;2

Z)y:%x2 4)y:w

KUHEMATUYECKOE YPABHEHWUE By ABUXEHUA

Ay — tz_zr + 3t43 + 2% 1) paBHOMEPHOE MO OKPYXXHOCTM

2) paBHOYCKOPEHHOE MO OKPY>KHOCTU

4
B)7 = 4i + 35 + 2kt

)
)
3) NnpsAMOnMHeHOe paBHOMEPHOE
)
)

-

7= 4t% + 37+ 2k 4) KpUBOMMHENHOe HepaBHOMEPHOE
2(sin 3t)_z: + 2(cos 3t)] + 22 5) npamMonuHeiHoe paBHOYCKOPEHHOe

—
r =
Ha Teno, cuna TspkecTyn Kotoporo pasHa 15 H, nexatlee Ha

m FOPM30HTANbLHON NIOCKOCTK, AelicTayeT cuna F',
HanpaeneHHas nog yrmom 30° K nnockoctu (puc.).

‘-: ay KoahmumeHT TpeHus Tena o NnockocTb

3 . o
V /A m = % BenuunHa MnHMmansHOM cunbl F, npu KOTOpOUn

30

F Teno CABUHETCA C MeCTa paBHa H.
Omeem 3anuwume ¢ moYyHocmabto 00 Ues1020 Yucna

MMnyribC MaTepuanbHoi TOUKM U3MeHsieTcst no 3akoHy p = 107 + 3t2j. Bce BennuunHbl NpeacTasneHs! B

eavHnuax CU. Moaynb cunbl, AeACTBYIOLLEN Ha TOUKY B MOMEHT BpeMeHn £ = 4 c, paBeH H.
1) 26 3) 42
2) 58 4) 34

HebonbLioe Teno maccou 1M cockanb3biBaeT 6e3 TpeHUsi ¢ BEPLUMHBI HENOABWXKHOW nonycdepsl, paguyc
kotoport R. Ha BbicoTe A, = R/6 CKOPOCTb Tena v. Ha HekoTopow BbICOTE OT OCHOBaHWUS nonycdepb Teno

OTpbIBAETCS OT NMOBEPXHOCTU Monycdepbl.
YcTaHOBWUTE COOTBETCTBME MEXAY CUMNamu, AEACTBYOLLMMI HA TENO UMK ONOpPY U MaTEMaTUYECKUMM
COOTHOLLEHUSIMU, MO KOTOPbLIM 3TU CUIbI MOXHO paccyuTaTb

Cuna MaTemaTnyeckoe COOTHOLIEHUE

2

A) ueHTpocTpemMuUTernbHasn Ha BLICOTE R/6 1) ﬂgg

B) peakumu ornopbl B MOMEHT OTpbIBa

B) HopmanbHoOro faBneHus B BEpXHEWN Touke

) peakumu onopsl Ha Bbicote R /6 6R



https://exam.tpu.ru/object/package/form?key=be363391ac0597450f311c10fc8c2c58

OTtBeT Bonpoc
Mnatdopma B BUAE AMCKa AMamMeTpoM 2 M, Macca 11 = 8 Kr BpallaeTcsi BOKpYr OCy, NMPOXOAsLIe Yyepes
6 cepeamHy OfHOTO 13 PaaMycoB NepneHaUKynsapHO NNOCKOCTY NNaTdopMbl, MOMEHT MHEpPLMM aMcKa
OTHOCUTENLHO OCY BpaLLEHUs paBeH Kr M2,
Omeem sanuwiume ¢ MoYHOCMb0 A0 Uenozo yucna
M3yyast auHamMuKy BpaLLaTensHOro ABMXEHUS C MOMOLLbI0 MasTHKa Obepbeka, MOMEHT MHepLMK
YMEHbLUMIW B 2 pa3a, 8 MOMEHT CUMbl YBENWMYMIU B 3 pasa, Npy 3TOM YrMOBOE YCKOpeHne
3 1) ymenbwunn 8 9 pas 3) ysenuuutcsi B 6 pas
2) yeenuuutca B 3 pasa 4) ymeHbwunu B 3 pasa
125 [leuraTens, paBHOMEPHO BpaLLasi MaxoBUK C YIIIOBOI CKOPOCTbIO paBHoil 8 pas/c, passmBaeT MOLHOCTb
’ 100 B, MOMEHT cunibl, AEACTBYIOLLNIT HA MaXOBUK, paBeH H-m.
Ecnu none TAroTeHUs, CO3naeTcsi NNaHeTol co cepruyeck CUMMETPUYHBIM pacnpeaenenem maccsl M. To
B TOUKE, HAXOAALLENCA Ha PACCTOSIHAN T OT LieHTPa NNaHeThl, HaNPSPKEHHOCTb NOMs onpeaenseTcs
MaTeMaTN4eCKUM BbipaXKeHeMm
3 M M
1) —7—27‘ 3) _7_37n
T T
2) —27' 4) —37'
T T
K HeBonbLiomy 6pycky maccol 1 kr, nexaluemy Ha ropu3oHTanbHOI NNOCKOCTH,
npunoxeHa noctosiHHas cuna 10 H, HanpaeneHHasi ropusoHTanbHo. Ecnv koaduUumMeHT TpeHUs 3aBUCUT OT
125 z xak 4 = 0.01z, To Ha nyTU, paBHOM MOMOBUHE PACCTOSIHMSI, KOTOPOE
NPOXOAMT TENO, ABUrasiCb YCKOPEHHO, MOoAyNb paboTbl CUmbl TPEHUSA paBeH Jx. YckopeHue csobogHoro
2
naaenusi npuHaTb pasHbiM 10 kr - m/c” .
Omeem sanuwiume ¢ moYHocmbko Ao Uenozo yucna
k
MoTeHumanbHas sHeprus Yactuubl umeet sug U = 5r2, roe k — koHCTaHTa, T" — Mofyrnb paguyca — BeKTopa
yactuubl. Mpyn nepexoge Yactuubl ua Toukn (15 2; 3) M B Touky (2; 3; 4) m pabota, cosepwaemas
2 KOHCepBaTUBHbIMU cunamu (8 CU), onpenensierca BoipaxeHnem
1) —10, 5k 3) 7,5k
2) —7,5k 4) 6, 5k

MCKyCCTBEHHBIN CNYTHUK MacChl 171, OBWXETCH MO KPYroBon opbuTe paguyca 7 oKpyr 3eMrnm CO CKOPOCTbIO V.
YcTaHoBWTE COOTBETCTBUE MeXy (PU3NYECKOW BENNYNHOWN, XapaKTepunsytoLLen ABMKEHNE CNyTHUKA Ha
opbuTe 1 MaTemMaT4eCKUM COOTHOLLEHNEM

DPU3INYECKAA BENUYUHA MATEMATUYECKOE COOTHOLUEHUE
A ls | Ir A) MexaHnyeckas aHeprus 1)mgr
B) pabota cunbl TskecTn 3a YeTBepThb 06opoTa 2) _,),mM
5/ 6| 21| 4 B) noTeHunansHasa aHeprus 3) mMT
") kMHeTnYeckasa aHeprus r
4) mu?
2
5) v? M
(5 7%)
6)0
ropu3soHTarnbHbI cTepxeHb Maccoit 1, 5 kr v anuHoi 40 cm MOXET BpaLLaTbCst OTHOCUTENBHO BEPTUKAbHOM
20 ocw, NpoxodsiLuen Yepes cepeamnHy CTepXHsA. Ecnn B KoHeL, CTepXKHsA nonagaeT u 3acTpeBaeT B HEM Myns
maccoit 10 r, netawas co ckopoctbio 200 M/ c, To yrnoBas ckopocTb cTepxHs ByneT pasHa pag/c.
Omeem okpyanume 3o Uyerno2o
Mnatdopma B BUAE cnnowHoro aAucka paguycom 1, 5 m n maccoit 180 xr spaliaeTcs no uHepumm Bokpyr
0.3 BEpTUKanbHOM ocu ¢ yrnosoit ckopocTbio 20 pax / MUH. B LeHTpe nnatdopmMbl HAXOANTCS YENOBEK MaccoWn
’ 60 xr. Ecnn yenosek nepenaéT Ha kpaii NnaTdopMbl, TO €ro NMHeHas ckopocTb ByaeT pasHa m/c .

Omeem okpyenume 9o decsmbix
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Orser
1

A |b (B |T

5 4| 2|1
1
3

Ecnu nynst maccow 1, neTsiLasi ropu3oHTanbHO CO CKOPOCTLIO U NonagaeT B Lap MaccoWn
M, nopBelLeHHbIV Ha HEBECOMOM XECTKOM CTEpXXHe, 1 3aCTPEBaET B HEM,
TO Wap oT yaapa nynv NOAHMMETCH A0 BEPXHEN TOYKN OKPYXXHOCTU
npv NpeaenbHOM PacCTOAHMM OT LieHTpa LWwapa A0 TOYKM NoaBeca CTEPXKHSI paBHOM
1) (mw)? 3)  (mv)?
4g(m+M)* 29(m+M)*
2) mu? 4) ™Y

dPusunyeckasa BenuymHa npeaeneHue

A) KMHETUYeCKas SHEPrUs B KNAccuUYeckoii MexaHuke 1) _mc? 2

B) aHeprunsi nokos B penaTMBMUCTCKON MEXaHuKe \/1—52
B) umnynbc Tena B penaTMBMCTCKON MEXaHWKe 2)

o 2
IN) kKnHeTUYeckas aHeprusi B pPensiTUBUCTCKOM \/ 1-8
MexaHuke 3)muvu

Ecnu ckopocTb kocMuueckoro kopabna ysenmumnacs ot 0 go 0, 5 ¢, To ans Habrioaatens B cucteme
oTcyeTa, CBSI3aHHOW ¢ 3emneit, Bpems HabnopgaeMoro cobbITys
1) ysenuumnock mMeHee Yem B 1, 5 pasa 3) ymenbwunocs B 1, 5 pasa

2) ysenuumnock B 1, 5 pasa 4) ymeHbwunocs Gonee yem B 1, 5 pasa

HeMHepuaanaﬂ cucTtemMa otTc4yeTa — 3TO cucTemMa, ABMXyLlladaca OTHOCUTENbHO MHeleVIaﬂbHOVI
1) coHanpaBneHHO C NOCTOSIHHOW CKOPOCTbHO 3) ¢ yckopeHuem
2) B NPOTMBOMOMOXHOM HarnpasieHnn ¢ 4) CO CKOPOCTbIO PAaBHOW HYHO
MOCTOSIHHOM CKOPOCTbIO
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